

Наше ВРЕМЯ

№ 46
(10578)
СУББОТА
23 ноября
2024 года

Цена свободная
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Медаль "За содействие специальной военной операции"

Председателю СХПК "Штурм" Новобурасского района Сергею Ивановичу Дзюбану вручена медаль "За содействие специальной военной операции".

Это событие стало знаковым как для нашего района, так и для региона в целом, символизируя признание значительного личного вклада нашего земляка в формирование и отправку гуманитарной помощи, содействие и всестороннюю поддержку, оказанную участникам специальной военной операции, а также поддержание мира и безопасности на территории Российской Федерации.

Заслуженную награду в торжественной обстановке вручил губернатор Саратовской области Роман Викторович Бусаргин.

Сергей Иванович долгое время активно участвовал в оказании благотворительной помощи участникам специальной военной операции и фронту. Его вклад вдохновил многих и показал, что каждый может внести свою лепту в наше общее дело, проявляя гражданскую активность и поддерживая тех, кто находится на передовой, защищая интересы нашего государства.

Эта медаль стала не только личной наградой, но и символом единства и сплоченности, продемонстрировав, что сила и мужество народа заключаются не только в военных действиях, но и в готовности помогать другим.

Новобурасский район еще раз подтвердил свою преданность идеалам братства и взаимопомощи, достойно стоя на страже справедливости и мира.



АКТУАЛЬНО

Знание в муниципалитет!

Так называется региональный просветительский проект, который вместе с Саратовским филиалом российского общества «Знание» реализует ассоциация «Совет муниципальных образований Саратовской области». Формат общения лекторов с населением выбран аудиторный, в виде лекционных докладов.

20 ноября на встречу с пропагандистами знаний в районную школу искусств собрались муниципальные служащие, руководители предприятий и учреждений, педагоги, члены общественных Советов населенных пунктов, учащиеся агротехникума и школ, рабочая молодежь.

Выступая перед подростковой и молодежной аудиторией, доктор исторических наук, профессор Саратовско-

го университета А. П. Мякшев провел анализ международных отношений, в том числе в годы военных противостояний российского государства с объединенным Западом, из которого видна неизменная цель посягательств на нашу страну – раздробление целостности, отторжение природных ресурсов, нагнетание внутренних конфликтов. Предпринятая российским руководством политика и всего 19-го века, и века 20-го, имела

единственную цель – сохранение государственности и автономности, экономической независимости. В настоящее время государство возводит в ранг первоочередного внимания национальную идентификацию россиянина. Для этого меняется преподавание истории, глубже изучаются исторические вехи становления страны, переосмысливается масштаб и роль России в мировом сообществе. Лектор приводил примеры общения с пленными бойцами ВСУ, историками из других стран, отвечал на вопросы.

Н. Е. Серебрякова, представитель областного филиала Российского общества «Знание», настоящий пропагандист интеллектуального развития человека, рассказала о структуре РО «Знание» и на слайдах научила работать с этим огромным накопителем самых разнообразных, и главное достоверных, знаний человечества. Каждый россиянин может найти в коммуникационных сетях массу информации на любую тему, но только «Знание» гарантирует правдивое освещение материала. И взрослые, и дети найдут много полезного на страницах этого научного общества. Подача материала и видеоконтент ориентированы на молодежную аудиторию, современны и доступны. Ребята из агротехникума и школьники участвовали в общении, получали призы. Возоб-



Счастья вам, мамы!

Дорогие мамы, бабушки и прабабушки!

От всего сердца поздравляю вас с одним из самых светлых праздников России – Днем матери!

Самое близкое, родное и значимое слово, которое мы произносим первым – мама. Нежность, чуткость и доброта ассоциируются у нас с образом матери. Тепло материнской любви согревает каждого с начала жизни. В поэзии, музыке, литературе маме посвящено множество строк. Образ материнства присутствует на полотнах известных художников и в скульптурах.

В день матери мы говорим спасибо самым любящим и преданным людям в мире. За истинную любовь и заботу. Вы искренне радуетесь нашим успехам, поддерживаете в непростые периоды. И всегда остаетесь рядом.

Пусть все, кто планирует стать мамой, обретут счастье в рождении детей! Всем матерям Саратовской области я желаю добра, радости и благополучия. Будьте здоровы вы и ваши близкие и родные люди.

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Милые женщины! Наши любимые и любящие мамы!

В этот предпраздничный день примите самые искренние и теплые поздравления и признания в любви, и слова восхищения вашей нежностью и заботой, вашим терпением и трудолюбием, вашей мудростью и красотой.

Роль женщины – матери, хранительницы очага во все времена была бесценна. Именно от вас зависит самое дорогое на Земле – рождение ребенка, любовь, нежность, семья.

Смысл нашей жизни – это рождение и воспитание детей, продолжение человечества. Все, что делает в жизни мужчина, какие поступки он совершает – во многом зависит от женщины.

Будущее России – в руках матерей. Это действительно так. Все, что человек впитывает с молоком матери, что он берет из семьи – с тем и идет по жизни, то и несет людям.

Милые женщины! На ваших плечах и работа, и заботы о семье, но, несмотря на все трудности, именно вы являетесь источником успехов своих детей, островком заботы и тепла. В канун праздника хочется пожелать вам семейного счастья и благополучия, здоровья, радости, гордости за своих детей и внуков, уверенности в завтрашнем дне, здоровья и хорошего настроения.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

В администрации Новобурасского района состоялся прием граждан по широкому спектру вопросов

16 ноября в рамках очередных рабочих мероприятий по поручению губернатора Саратовской области Романа Бусаргина состоялся прием главы Новобурасского муниципального района Алексея Воробьева жителей района по широкому кругу вопросов.

Две жительницы рабочего поселка Новые Бурасы обратились с насущными вопросами бытового характера.

Вопросы приняты в работу. О принятых мерах заявитель будет уведомлен в установленные сроки.



новленное после многолетнего забвения сообщество любителей науки снова набирает мно-

гомиллионную аудиторию не только в нашей стране.

И. ПОПКОВ.



Саратовская область лидирует в России по сбору подсолнечника

Саратовская область занимает первое место в России по сбору подсолнечника и первое место в Приволжском федеральном округе по сбору зерна, сообщил губернатор Роман Бусаргин.



В регионе завершается уборочная кампания. Этот вопрос губернатор обсудил с зампредом – министром сельского хозяйства Романом Ковальским.

На полях региона на данный момент собрано зерна свыше 4,2 миллиона тонн (первое место в ПФО); подсолнечника – более 1,8 миллиона тонн (первое место в России); сахарной свеклы – 425 тысяч тонн (произведено 42 тысячи тонн сахара); овощей открытого и закрытого грунта – 334 тысячи тонн; картофеля – 110 тысяч тонн.

– Аграрии приобрели 455 тракто-

ров, 189 зерноуборочных комбайнов и 1300 единиц специализированной техники на сумму более 10 миллиардов рублей. Из них в лизинг – 900 единиц

техники, – поделился губернатор. Также он сообщил, что проведен сев озимых культур на площади более 1,1 миллиона гектаров, высажены плодовые

культуры на площади 501 гектар. В сельхозпредприятиях произведено более 45 тысяч тонн скота и птицы на убой, свыше 127 тысяч тонн молока и 515 миллионов штук яиц.

«По итогам 9 месяцев Саратовская область заняла третье место в ПФО по уровню оплаты труда в сельском хозяйстве. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост составил более 18 процентов»,

– подчеркнул Роман Бусаргин.

Обсуждалась и реализация инвестиционных проектов в отрасли агропромышленного комплекса. По словам губернатора, на данный момент завершено 49 проектов с общим объемом инвестиций 3 миллиарда рублей, создано 115 рабочих мест.

ЧИНОВНИКАМ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ПОНИЗИТЬ ЗАРПЛАТУ

Губернатор Роман Бусаргин провел постоянно действующее совещание с участием зампредов и министров правительства Саратовской области и глав районов.

Было озвучено, что в регионе прошел общеобластной прием граждан. На встречи к главам муниципалитетов записались 255 граждан. Больше всего обратившихся было в Балаковском, Энгельском и Петровском районах. Чаще всего жителей волновали вопросы, связанные со сферой ЖКХ, ремонтом дорог и благоустройством. Все поступившие обращения взяты на контроль.

По поручению губернатора аналогичные приемы будут проходить и в следующем году раз в квартал.

Также на мероприятии затронули тему внедрения принципов бережливого производства при оказании государственных услуг жителям в учреждениях соцзащиты. Это помогает оптимизировать процессы назначения выплат, сделать работу сотрудников более эффективной и оказывать услуги высокого качества. Главные изме-

нения – сокращение сроков предоставления государственных услуг; уменьшение числа представляемых заявителем документов за счет перехода к межведомственному обмену данными по видам сведений; внедрение электронного взаимодействия. Среднее время на обработку одного заявления сократилось с 3 часов до 15 минут. Также планируется уменьшить срок рассмотрения заявлений на назначение мер поддержки до двух дней. В настоящее время министерство труда и социальной защиты оказывает 109 государственных услуг. Ежегодно ими пользуются более 500 тысяч жителей региона.

В декабре подведут итоги работы ведомств и министерств правительства за 2024 год. Аналогичный рейтинг будет составлен и среди глав муниципалитетов. Среди критериев, по которым дадут оценку эффективности: уровень средней зарплаты в отрасли, объем привлеченных федеральных средств по госпрограммам, кассовое исполнение нацпроектов и госпрограмм, инициативность и другие направления. В зависимости от количества невыполненных показателей руководящему составу будет снижена заработная плата в следующем году.

Роман Бусаргин: «Вводится стипендия для целевиков-медиков из отдаленных районов»

В Саратовской области целевики медицинского профиля получают дополнительную стипендию.

С этого года студенты, которые поедут по направлению работать в отдаленные районы, начнут получать дополнительную выплату. Ее размер составит 10 тысяч рублей.

– Соответствующее постановление подписано. Разработку этой новой меры поддержки обсуждали на встрече с будущими врачами. Самые главные критерии для ее получения – отсутствие академической задолженности и успешная сдача сессии, – сообщил глава региона.

На сегодняшний момент стипендию смогут получать уже 76 человек, которые учатся в медицинском университете на «хорошо», «отлично» и получили направления из отдаленных районов: Александрово-Гайского, Ивантеевского, Озинского, Романовского, Самойловского, Турковского, Аркадакского, Дергачевского, Ртищевского, Хвалын-

кого, Краснопартизанского, Новоузенского и Пугачевского.

– Утверждение стипендии – это еще одна инициатива, направленная на решение кадрового вопроса в социальной сфере. Ранее дополнительные выплаты появились у студентов-целевиков по педагогическим направлениям. Благодаря этому увеличилось количество желающих стать учителями, – заключил Роман Бусаргин.



Награжденный медалью Суворова саратовец: «Защита Родины – святая обязанность каждого»

Участник СВО Ельтай Иманкулов рассказал, что «за ленточку» отправился добровольцем.



В зоне спецоперации получил воинское звание «лейтенант». Был заместителем командира роты по военно-политической работе.

Ельтай участвовал в освобождении населенного пункта Андреевка Донецкой Народной Республики.

Указом Президента РФ за личное мужество и отвагу награжден медалью Суворова. Военнослужащий эвакуировал раненых и выносил погибших с поля боя.

– Защита Родины, я считаю, это святая обязанность каждого, – рассказал боец.

Напомним, заключившие контракт о прохождении военной службы до

31 декабря 2024 года за первый месяц службы получают выплату более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

С учетом всех выплат и ежемесячного денежного довольствия доход саратовского контрактника за первый год службы составляет от 3 миллионов 500 тысяч рублей.

Чтобы поступить на военную службу по контракту, нужно обратиться в пункт отбора по адресу: Саратов, ул. Буровая, 36, или по телефону: (8452) 38-19-20, или в военкомат по месту жительства.

РАСШИРЕНА КАТЕГОРИЯ КОНТРАКТНИКОВ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В Саратовской области расширили категорию претендентов на 500 тысяч при заключении контракта.

Увеличенную до 500 тысяч рублей единовременную выплату за подписание контракта смогут получать и мобилизованные. Это следует из постановления, подписанного губернатором Романом Бусаргиным.

В реестр получателей вошли граждане, призванные на военную службу по мобилизации и заключившие в период с 1 августа по 6 октября 2024 года контракт о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации.

Напомним, с июля этого года размер региональной выплаты при заключении контракта составляет 500 тысяч рублей.

Участникам СВО и их семьям стало проще найти работу

Во всех кадровых центрах Саратовской области начали работать отдельные окна для участников СВО и их близких.

Специалисты учреждений будут помогать с вопросами дополнительного профессионального обучения, подбирать самые подходящие вакансии, в том числе на государственной и муниципальной службе, и сопровождать до момента трудоустройства.

«Задача – оказывать поддержку на всех этапах и максимально упростить процесс поиска работы»,

– подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

Дополнительно открыли горячую линию по вопросам трудоустройства участников СВО. Обратиться можно по телефону министерства труда и социальной защиты: 8-800-775-

21-09 (доб. 1). Время работы: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу – с 9.00 до 17.00.

● **АКТУАЛЬНО**

Время платить налоги

В администрации Новобурасского муниципального района прошла рабочая встреча представителей межрайонной ИФНС России № 12 по Саратовской области с новобурассцами, имеющими вопросы по налогообложению.



Встреча проводилась в формате онлайн. На вопросы отвечала заместитель начальника отдела МРИ ФНС № 12

Н. А. Шапкарина. Организовала общение и помогла в разрешении спорных моментов заместитель главы администрации Новобурасского МР Н. Г. Титова.

Основные моменты общения касались сроков и начисленных сумм налогов физических лиц. К ним относятся налог на имущество, земельный налог и транспортный налог.

После 1 декабря на неуплаченные начисления начнут начислять пеню, поэтому жители райцентра активно задавали вопросы, поднимали проблемы с уведомлением о налогах и способах оплаты.

Многие вопросы решались на месте. Например, жительница райцентра Н. получает уведомление о долге по транспортному налогу за автомобиль, проданный 4 года назад. Ситуация была оперативно разрешена. Звучали вопросы о неверной площади земельного участка, количестве объектов налога на недвижимость. Более 60 новобурассцев получили ответы на свои вопросы.

Подобное общение в формате онлайн с налоговыми органами будет продолжено.

И. ПОПКОВ.

● **ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО**

Уважаемые жители Новобурасского муниципального района Саратовской области!

Информируем вас о том, что инспекторы военно-учетного стола (ВУС) администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области переехали в новое здание, расположенное по адресу: р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, д. 40, первый этаж (бывшее помещение налоговой инспекции).

Надеемся, что новое местоположение инспекторов ВУС будет более удобным для вас.

Также, по вышеуказанному адресу находится Пункт отбора на военную службу по контракту. Возраст желающих заключить контракт - от 18 до 65 лет. На службу могут пойти как отслужившие срочники, так и добровольцы, уже имеющие воинские звания.

Подробности о контрактной службе можно узнать:

- на «горячей линии» 117
- в районном пункте отбора по по контракту: р. п. Новые Бурасы, Баумана, 40, телефон: 8(84557) 2-11-38
- в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8(8452) 38-19-20
- на сайте службапоконтракту.рф
- через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

● **ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ**

Особое уважение к крестьянскому труду

День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности установлен Указом Президента РФ в 1999 году, и отмечается во второе воскресенье октября. В районе сложилась традиция проводить чествование земледельцев и животноводов несколько позже этой официальной даты – с завершением всех полевых работ, постановкой скота на зимнее стойловое содержание и подведением итогов трудового соревнования работников полей и ферм за сельскохозяйственный год.

21 ноября в концертном зале районного Дома культуры собрались руководители и работники сельскохозяйственных предприятий, главы фермерских и личных подсобных хозяйств, передовики производства, ветераны сельскохозяйственной отрасли.

Праздничное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, организованные работниками районного Дома культуры, прошло в форме концерта-поздравления. И первым со словами приветствия и поздравлениями с профессиональным праздником ко всем собравшимся обратился глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев. Он отметил, что в ряду профессиональных праздников, которые отмечаются в нашей стране, День работников агропромышленного комплекса всегда занимает особенно почетное место. Ситуация в сельском хозяйстве волнует всех без исключения, потому что от результатов труда хлеборобов, животноводов, механизаторов, специалистов многих других профессий в первую очередь зависит наша уверенность в завтрашнем дне.

Поэтому глава с самым искренним уважением и теплотой обратился со словами глубокой благодарности к замечательным труженикам сельского хозяйства нашего района, уважаемым ветеранам труда, которые вносят вклад в развитие района.

Алексей Федорович сердечно поблагодарил тружеников села за неоценимую помощь, оказываемую нашим бойцам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции.

Далее глава района зачитал доклад об итогах сельскохозяйственного года, отметив хозяйства с наивысшей урожайностью.

Торжественную «эстафету» поздравлений продолжили заместитель министра сельского хозяйства Саратовской области по развитию отрасли животноводства А. В. Молчанов, пред-

седатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района С. И. Дзюбан, глава Новобурасского муниципального образования Е. В. Шведова.

В своих выступлениях они подчеркнули, что сельское хозяйство – основа основ. Фактически это база всей жизни. И наши уважаемые труженики села, завершая сельскохозяйственные работы, как всегда достойно и профессионально выполнили свой труд. Самоотдача и преданность избранному делу тружеников сельского хозяйства заслуживают глубочайшего уважения и признания. Какой бы научно-технический прогресс ни шагал по



планете, без сельского хозяйства даже самому современному человеку никак не прожить.

Со сцены был зачитан ответственный адрес от заместителя Председателя Правительства Саратовской области – министра сельского хозяйства Р.

● **МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЗА РАБОТОЙ**

Состоялось очередное заседание муниципального Собрания Новобурасского муниципального района

На рассмотрение депутатов и общественности внесён главный финансовый документ муниципалитета – проект Бюджета Новобурасского района на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов. Назначены публичные слушания по проекту, они пройдут 6 декабря текущего года. Проект размещен на официальном интернет-сайте администрации Новобурасского муниципального района <http://www.admnburasy.ru>.

В ходе заседания были рассмотрены иные социально значимые проекты муниципальных правовых актов, среди которых:

- поправки в действующий бюджет Новобурасского района на 2024-й год;
- уточнение базовой ставки годовой арендной платы за 1 кв метр нежилой площади, находящейся в муниципальной собственности;
- утверждение Перечня муниципального имущества, предлагаемого для безвозмездной передачи в собственность Теплового сельского поселения.

В разделе "Разное" депутаты обсудили иные важные вопросы, касающиеся ремонта и строительства межпоселенческих дорог общего пользования местного значения, оснащения образовательных организаций необходимым оборудованием, в том числе интерактивными панелями, благоустройства общественных территорий и пространств, в том числе обустройство детского ледового катка в административном центре района, другие социально значимые вопросы.



По материалам администрации Новобурасского МР.

С. Ковальского.

Далее началась церемония награждения.

Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Саратовской области за победу в номинации «Сельскохозяйственные организации, достигшие наивысших показателей в сельскохозяйственном производстве по микрорайону» по результатам ежегодного областного конкурса в агропромышленном комплексе награжден СХПК «Штурм».

Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства Саратовской области за достижение наивысших показателей в финансово-экономической деятельности по итогам областного конкурса в агропромышленном комплексе награждены: СХПК «Радищевский», ИП Глава КФХ Р. К. Исакаков.

Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства Саратовской области за достижение наивысших показателей по результатам ежегодного областного конкурса в агропромышленном комплексе награждены работники ООО ФХ «Деметра»: И. В. Бочкарев, А. Р. Бранчаев, С. П. Горшков, А. В. Гривцов, И. С. Драбынин, А. А. Зубов, А. Г. Ивченко, В. В. Ишин, А. П. Ко-

лов, В. Ю. Копытов, А. Н. Мясоедов, А. С. Титов, Н. С. Титов, С. Р. Тугушев, А. Н. Хватов, И. Г. Шувалов, С. А. Яковлев;

работники СХПК «Штурм»: В. В. Бочкарев, А. Н. Бурчаганов, В. А. Кравченко, В. Н. Кузнецов, А. В. Липатов, Д. А. Скоропад;

работники ООО «Агроплюс»: А. В. Богомолов, В. М. Лобанов, А. Н. Матвиенко, В. Ю. Павлов, И. М. Погорелов, В. В. Токарев, а также С. В. Земченков, Е. А. Саркулов – механизаторы ИП Главы КФХ Р. К. Исакакова; А. В. Ильин и С. Т. Утешов – СХПК «Радищевский»; С. М. Первушин – комбайнер ИП Главы КФХ В. Ю. Тарасова.

Почетными грамотами главы Новобурасского муниципального района за высокие показатели в производстве и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены работники ведущих хозяйств района, крестьянско-фермерских хозяйств, обслуживающих сельское хозяйство предприятий, ФГБУ «Россельхозцентр»

(Продолжение на 6 стр.)



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 11 ноября

№ 285

Об утверждении стоимости размещения одного информационного материала (публикации), в том числе для размещения социально-значимой информации в сетевом издании «NASHEVREMJ» Муниципального бюджетного учреждения «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить стоимость размещения одного информационного материала (публикации), в том числе для размещения социально-значимой информации в сетевом издании «NASHEVREMJ» Му-

ниципального бюджетного учреждения «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» в размере 558 рублей (пятьсот пятьдесят восемь рублей).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasv.ru.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

ИСТОРИЯ РОДНОГО КРАЯ

Нам есть, чем гордиться! Нам есть, что любить!

Все мы родом из детства. Из детства смешного, обидного, заревавшего, счастливого. Мы вырастаем из семейного уклада, компании друзей, школьного коллектива, студенческого сообщества. С первых дней жизни вокруг нас люди, события, впечатления, и все это накладывает отпечаток на характер, интеллект, нравственные устои. Нас формирует история, меняющаяся вместе с нами и неожиданно выстреливающая в памяти запахом каши из детского сада, трелью школьного звонка, фотографией босоногих друзей. Мы привываем к пейзажам за окном и, любя новые места, остро понимаем красоту родного края. Помнить о своей малой родине, гордиться ей – означает передавать свои ощущения современникам и потомкам. Особо трогательно это делают дети – школьники, подростки, ведомые своими наставниками. Вот именно такие, гордые своей историей ребята, собрались в школе села Марьино-Лашмино на очередные краеведческие чтения.



Ставшие традиционными, седьмые по счету, встречи юных краеведов неслучайно проходят в уголках Новобурасского района, где природа, люди имеют свой неповторимый колорит.

Собравшиеся в Марьино-Лашмино ребята выбрали девиз своего общения «Нам есть, чем гордиться! Нам есть, что любить!».

Приветствуя собравшихся, начальник районного управления образования Е. А. Савенкова пожелала курсантам удачи в представлении своих работ и сохранения гордости за поиск интересных фактов для докладов. Более 50 школьников из всех учебных заведений Новобурасского района попробовали свои силы в написании краеведческих работ. После отбора в заочном и очном турнирах выступлений стало меньше, но они, конечно же, стали качественнее и интереснее.

4 секции ждали своих номинантов. Секция «История моей семьи в истории России» рассматривала индивидуальные мультимедийные проекты исследовательского характера, раскрывающие героические страницы подвигов наших земляков. Вот названия некоторых из них – «Мой прадед – участник Великой Отечественной войны», автор Коновалова Валентина, МОУ «СОШ «Созвездие», «Мой прадед – народный художник-самоучка», автор Сапожникова Вероника, МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы». На эту тематику также были представлены работы учеников школ с. Аряш, п.

Динамовский, п. Белоярский.

Секция «экологическое краеведение» оценивало работы по исследованию родного края, флоры и фауны, ландшафтов и метеорологии. Особое внимание жюри уделяло экологическому туризму, тропам для отдыха и познания природы. Звучали доклады «По следам Кудеяра», автор Диана Нусс, МОУ СОШ п. Динамовский, «Моховое болото – памятник природы моей малой родины», автор Елена Дорошенко, филиал СОШ № 1 в п. Бурасы и другие.

На секции «Живем в селе, гордимся» конкурировали доклады о Почетных гражданах нашего района, знаменитых земляках. Ребята рассказывали об известных педагогах района, развитии сел и влечении исторических личностей в жизнь Новых Бурас. Особое внимание привлекла работа Вероники Ильиной «Наш земляк – участник спецоперации на Украине», в которой она рассказала о своем отце, воюющим с неонацистами.

Секция «Живая связь времен» затрагивала опыт и методические разработки воспитателей дошкольного уровня. Пять работ, посвященных современному воспитанию дошкольников и учеников начальных классов и построенные на личном опыте педагогов, вызвали большой интерес жюри и живое обсуждение. Вот только некоторые названия номинантов «Приобщение детей дошкольного возраста к традициям русского народа», «С чего начинается Родина?».

Каждый из докладчиков представлял свою работу на суд

жюри, отвечал на вопросы, причем часто артистизм и кругозор спасали ребят от досадных ошибок. После подведения итогов в каждой рабочей секции места победителей распределились следующим образом.

Секция «Живем в селе, гордимся», возраст 5-8 классы: I место – Ширков Захар, обучающийся 6 класса МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка»; II место – Вертянов Юрий, обучающийся 7 класса филиала МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» в с. Ириновка; III место – Ивлев Владимир, обучающийся 8 класса филиала МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» в с. Елшанка. Возраст 9-11 класс: I место – Меликова Назима, обучающаяся 11 класса МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые

Бурасы»; II место – Тарасюк Дарья, обучающаяся 9А класса МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»; III место – Фролкина Виктория, воспитанница центра «Точка роста» МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы».

Секция «Экологическое краеведение», возраст 5-8 классы: I место – Гречкина Дарина, обучающаяся 6 класса МОУ «СОШ п. Динамовский»; II место – Дорошенко Елена, обучающаяся 5 класса МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»;

III место – Приказчикова Варвара, обучающаяся 5 класса МОУ «СОШ с. Леляевка»; III место – Каржаулова Руслана, воспитанница центра «Точка роста» МОУ «СОШ с. Аряш». Возраст 9-11 класс: I место – Маврин Владислав, обучающийся 9 класса филиала МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» в п. Бурасы.

Секция «История моей семьи в истории России – 2024», I место – Столярова Ольга, обучающаяся 8 класса МОУ «СОШ п. Динамовский»; II место – Сапожникова Вероника, обучающаяся 5 класса МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»; III место – Исакова Даяна, обучающаяся 6 класса МОУ «СОШ с. Аряш». Возраст 9-11 класс: I место – Ильина София, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа №2 р. п. Новые Бурасы»; II место – Меджидов Алексей, обучающийся 10 класса МОУ «СОШ с. Аряш»; III место – Филимонов Никита, обучающийся 11 класса МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А.М.».

(Продолжение на 6 стр.)

С Днем матери!

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых теплых и светлых праздников – День матери. Для каждого из нас он наполнен бесконечной любовью к самому родному человеку – своей маме, а также признательностью и уважением ко всем, кто растит и воспитывает детей.

Дорогие женщины-мамы, мы благодарим вас за то, что вы добросовестно выполняете свои нелегкие материнские обязанности, не жалете себя в неустанных заботах о детях, внуках и правнуках. Спасибо вам за вашу доброту и мудрость, за сердечное тепло!

**Коллектив редакции
районной газеты
«Наше время».**

Мама – самый родной человек. Мы идем по жизни, добиваемся чего-то и с годами все больше понимаем, каким грузом забот и тревог наполнено ее сердце за каждый наш шаг. Материнство невозможно без самоотверженности, душевного тепла и света, поэтому заботливые, любящие матери – это опора, оберег семьи и детей.

От души желаем

не болеть,

Счастье полное иметь,

Никогда не волноваться,

В жизни чаще улыбаться,

Чтобы старость

не подкралась,

Чтобы молодость осталась,

Чтобы сердце реже ныло,

Чтобы радость в доме жила.

Пусть у всех матерей будет как можно больше поводов для улыбок и радости! От всей души желаем всем мамам – совсем молодым и тем, кто уже воспитывает внуков и правнуков – здоровья, любви близких и огромного женского счастья!

**Администрация
НАО «Тепловский ИКК».**

Уважаемых женщин-матерей – сотрудниц нашего коллектива, ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе от всего сердца, искренне поздравляем с замечательным праздником душевного тепла и заботы – российским Днем матери!

Низкий вам поклон за любовь и терпение, за каждодневный труд и ласку, за поддержку и умение прощать! От всего сердца искренне желаем вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!

Чтоб всегда

под счастливой звездой

Вас судьба по дороге вела.

В доме чтоб

полноводной рекою

Жизнь спокойно

и мирно текла.

Пусть Ваш дом

лишь друзья посещают,

Стороною

обходят ненастья,

От души мы

добра Вам желаем,

Долгой жизни,

здоровья и счастья!

**Администрация
АО «Тепловская ДорГМК».**

Милые женщины! Примите самые теплые поздравления с Днем матери! Для каждого из нас нет на земле человека роднее, чем мама. Материнскую заботу и внимание мы ощущаем на протяжении всей своей жизни. Мама – это олицетворение неиссякаемой доброты, душевной щедрости и любви. Примите наши слова



признательности, любви и уважения! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и исполнения всех желаний. Пусть в Ваших глазах не гаснут улыбки!

Желаем счастья вам

немного,

Чтоб было радости

не счесть.

Здоровья чтобы было

много,

И не теряли то, что есть.

Удачи в жизни и успехов

В больших и маленьких

делах,

Улыбок, шуток, слез

от смеха,

А все невзгоды –

в пух и прах!

**Администрация
СХПК «Штурм».**

Дорогие, любимые мамы и бабушки! Примите самые искренние поздравления с праздником и теплые слова благодарности за то, что вы есть в нашей жизни! Говорят, бог не может поспеть всюду одновременно, и поэтому он создал матерей. Самые заботливых, самых нежных, самых любящих женщин. Ваши бессонные ночи, труды и переживания не напрасны, они – ради будущего вашей семьи и нашей любимой Родины. Спасибо вам, наши родные! Здоровья вам и вашим детям, пусть ваш дом наполняется смехом ребятишек! Пусть дети оправдают ваши надежды, а задуманное – исполнится.

Желаем забыть

про болезни, невзгоды,

Здоровыми быть еще

долгие годы,

Чтобы радость дарили

Вам люди сполна,

Чтобы в сердце царили

покой и весна!

Желаем здоровья,

желаем успеха,

Побольше улыбок,

веселого смеха!

Желаем душевного

личного счастья,

Чтоб в дверь не стучали

беда и ненастья!

**Администрация
ООО ФХ «Деметра»
Батраева Ю. И.».**

Среди российских праздников День матери занимает особое место. Именно мать подарила нам жизнь, ей мы обязаны приобщением к величайшему таинству на земле – рождению человека. Все наши радости – это ее радости, все невзгоды – ее невзгоды. Позвольте поздравить вас, дорогие матери, с замечательным праздником, низко поклониться вам.

Счастья желаем, здоровья,

успехов,

Нежности, ласки, радости,

смеха,

Желаем с родными Вам

мирно прожить,

С песней по жизни идти,

не тужить!

Ф. К. ДЖАФАРОВ,

директор

ООО «Водоканал».

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ В ДЕЙСТВИИ

«Ратные люди» — победители зонального этапа



15 ноября Базарный Карабулак принимал участников зонального этапа областной спартакиады Саратовского регионального отделения общественно-государственного объединения «ВФСО «Динамо» среди учащихся образовательных организаций. В соревнованиях участвовали представители Аткарского, Петровского, Балтайского, Базарно-Карабулакского, Новобурасского и Вольского районов. Общее число участников составило 80 человек.

Новобурасский муниципальный район представляла команда учащихся МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» – отряд военно-патриотической направленности «Ратные люди».

В церемонии открытия соревнований приняли участие первый заместитель главы администрации Базарно-Карабулакского района Ю. В. Евдокимова, заместитель председателя реготделения «Динамо» полковник внутренней службы А. А. Вершков, начальник отдела физкультурно-массовой и организационной ра-

боты реготделения «Динамо» М. Ю. Архиреев, ветеран министерства внутренних дел РФ подполковник милиции в отставке А. П. Шевченко.

Приветствуя участников, судей и организаторов, А. А. Вершков отметил, что команда победитель примет участие в финале спартакиады, который состоится 20 декабря в Саратове. «Главный девиз «Динамо» – движение в силе и единстве, поэтому каждой команде хочу пожелать именно этого. Будьте гордостью для своих сверстников и

тива «Юный динамовец». Им вручили нагрудные знаки и удостоверения. Отметим, в этом году исполняется 90 лет с момента создания коллек-

тивов «Юный динамовец», которые за годы своего существования принесли спорт в жизнь множества ребят.

В программу были включены соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, подтягивание на перекладине, подъем туловища из положения лежа на спине, дартс, эстафета и перетягивание каната.

По результатам всех видов соревнований наши ребята стали первыми и теперь они готовятся к областным сорев-



своих близких», – напутствовал ребят Александр Александрович.

В ходе торжественной церемонии открытия юношей и девушек приняли в ряды коллек-

нованиям, которые пройдут в декабре.

**По материалам
МОУ «СОШ № 1 р. п.
Новые Бурасы».**

Особое уважение к крестьянскому труду

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Почетными грамотами главы Новобурасского муниципального района по итогам районного конкурса «Урожай 2024» для учащихся в номинации «Лучший работник цеха животноводства» были награждены: Кирилл Архипов, Роман Ионов, Ангелина Лахова, Никита Лутцев, Артем Максимов, Татьяна Панкратова, Александр и Иван Телегины, Кирилл Трухин;

в номинации «Лучший работник цеха растениеводства» награждены: Ярослав Бахмацкий, Алексей Карев, Семен Конкин, Владимир Мохнатов, Никита Симбирцев, Александр Скупов, Владислав Тукмаков, Евгений Филиппов, Иван Фомин;

в номинации «Лучший работник стройцеха» победителем признан Владимир Никитин.



Как сказал греческий философ, «сельское хозяйство для благородного и высоко духовного человека — лучшее из всех профессий и искусств, с помощью которых можно искать средства к существованию». Поэтому

люют ребят на этот правильный путь.

Согласно сценарию праздничного концерта между поздравлениями и награждениями тружеников с замечательными номерами художественной самодеятельности выступили: эстрадная группа «Белый камень», народный хор «Русь», ансамбль народной песни «Россияне», солисты эстрадной группы «Бриз» С. Сваслова, И. Беляева, младшая группа ансамбля народного танца «Элегия».

И. БАРЫШНИКОВА.

так много аграриев вносит весомый вклад в развитие Новобурасского района, и в том числе в сферу здравоохранения, сохраняя традиции меценатства. Пусть слова благодарности медиков станут наградой за Ваше благородное дело. Пусть Ваши добрые дела вернутся к Вам удачей,

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Победителем областного конкурса «Педагогический дебют» в номинации «Молодые классные руководители» стала учитель английского языка МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» Юлия Анатольевна МАРЬИНА.



Конкурс «Педагогический дебют» направлен на выявление и поддержку начинающих педагогов, их профессионального роста и креативных методов преподавания.

Конкурс проходил в течение двух дней. Участникам предстояло пройти четыре конкурсных испытания: презентация из опыта работы «У меня это хорошо получается», профессиональный кейс «Ох, уж эти родители!», публичное выступление и воспитательное дело. Юлия Анатольевна блестяще справилась со всеми испытаниями.

Также Юлия Анатольевна награждена грамотой педагогического общества в номинации «Надежда образования».

Поздравляем!!!

ИСТОРИЯ РОДНОГО КРАЯ

Нам есть, чем гордиться! Нам есть, что любить!

(Окончание. Начало на 5 стр.)

Секция «Живая связь времён»: I место – Кондратюк Елена Сергеевна, директор МОУ «СОШ п. Динамовский»; II место – Обухова Оксана Викторовна воспитатель МДОУ «Детский сад «Берёзка» р. п. Новые Бурасы»; II место – Ремиева Светлана Петровна, воспитатель Структурного подразделения по реализации программы дошкольного образования МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка»; III место – Мирзоян Джульетта Бениковна, учитель начальных классов

МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы».

На закрытии праздника молодых историков каждый учащийся получил грамоту и небольшой сувенир. Закончилось мероприятие красивой песней, исполненной ребятами дружным хором.

Спасибо управлению образования администрации Новобурасского района и всем причастным взрослым за интересные детальные работы по изучения выбранной темы. Вместе с читателями газеты ждем следующих краеведческих чтений.



И. ПОПКОВ.

успехом и процветанием!

Особую благодарность за оказание благотворительной помощи выражаем: ООО «Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.» в лице генерального директора Батраева Искандера Юсуповича, ООО «Тепловский рыбоводомник» в лице директора Торбина Ильи Михайловича, ИП Горячева Д. В. в лице Горячева Дмитрия Владимировича, ООО «Вектор-2002» в лице директора Прозорова Алексея Степановича, СХПК «Радищевский» в лице председателя Исакова Калиулы Жолгалиевича, СХПК «Штурм» в лице председателя Дзюбана Сергея Ивановича, ИП Постнова Н.И. в лице Постнова Николай Василь-

евич, КФХ Постнова И.В. в лице Постнова Ивана Васильевича, КФХ Захарова Д.И. в лице Захарова Дмитрия Ивановича, КФХ Шатравко О. В. в лице Шатравко Олега Владимировича, ИП Ильинец С.В. в лице Ильинца Сергея Владимировича, КФХ Бобылева С. В. в лице Бобылева Сергея Васильевича.

Желаем вам, дорогие, чтобы Ваше здоровье было крепким и могучим. Желаем больших достижений, новых открытий, хорошего урожая, большого приплода и стабильного дохода.

С праздником!

Коллектив ГУЗ СО «Новобурасская РБ».

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

ГУЗ СО «Новобурасская РБ» поздравляет людей, чьи сердца навеки отданы нашим родным просторам: полям, лесам и рекам. Людей, чьи руки каждодневно трудятся на благо нашего народа.

Примите поздравления!

25 ноября свой замечательный 50-летний юбилей отмечает **Александр Дмитриевич ШИХРАНОВ** – электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

50 лет — это гордость, мудрость и опыт. Пусть вдохновение и везение сопутствуют на жизненном пути, а удача не пройдет стороной.

Желаем

все так же держаться,

Как стойкий моряк
на плаву,
Невгодам в пути
не сдаваться,
Выпрямив грудь на ветру!
Лишь тот,
кто энергией полон
Долго и крепко живёт,
Желаем здоровья

и счастья
Душа каждый день
пусть поёт!

Коллектив

АО "Тепловская ДорПМК".

Внимание граждан, руководителей и работников предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Приволжское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Новобурасского района проходят магистральные газопроводы высокого давления и расположены газораспределительные станции (ГРС).

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси газопровода с каждой стороны, на участках водного пространства (если такие имеются) – 100 метров. Охранные зоны ГРС составляют 100 метров. Зоны минимальных расстояний газопроводов (ЗМР) согласно своду правил СП 36.13330.2012 составляют до 350 метров в зависимости от диаметра и класса газопровода.

В целях обеспечения требований промышленной безопасности и сохранности магистральных газопроводов положениями Правил охраны магистральных трубопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 года №9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2017 года №1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах кроме сельскохозяйственных работ. При этом полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов и ГРС должны производиться землепользователями с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

В зонах минимальных расстояний газопроводов действуют ограничения на строительство и реконструкцию зданий и сооружений различных типов. Данные работы допускаются проводить только по согласованию с эксплуатирующей организацией.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По всем вопросам, касающимся охранных зон и зон минимальных расстояний газопроводов обращайтесь по адресу: 413041, Саратовская область, Воскресенский район, с. Елшанка, Приволжское ЛПУМГ, тел. (88452)30-78-99 (коммутатор). 412544, Саратовская область, г. Петровск, Петровское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов». Тел. Диспетчерской службы: (84555) 2-80-37, тел. администрации: (84555)2-80-35, 2-80-36.

РАСПОРЯЖЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 5 ноября № 957-р
Об утверждении Положения о предоставлении платных услуг, оказываемых потребителям Муниципальным бюджетным учреждением «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области.

1. Утвердить Положение о предоставлении платных услуг, оказываемых потребителям Муниципальным бюджетным учреждением «Редакция Новобурас-

ской районной газеты «Наше время» согласно приложению.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время», подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasv.ru.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

от 5 ноября 2024 г. № 958-р
Об утверждении тарифов на платные услуги, предоставляемые Муниципальным бюджетным учреждением «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области.

1. Утвердить тарифы на платные услуги, предоставляемые Муниципальным бюджетным учреждением «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»

согласно приложению.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время», подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

С приложениями к распоряжениям можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 22.11.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. **Индекс ПИ698.**

Тираж 914

Заказ 2762

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

Уважаемые подписчики!

С 2 по 12 декабря 2024 г. проводится
Всероссийская «Декада подписки»

В эти дни подписная цена на газету «Наше время» на 1 полугодие 2025 года составит **565 рублей 20 копеек (текущая основная подписная цена – 648 руб. 06 копеек).**

РЕКЛАМА

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Положение о контроле за коллекторской деятельностью обновлено

Правительство Российской Федерации утвердило новое положение о государственном контроле (надзоре) за деятельностью организаций, занимающихся взысканием задолженности. Полномочия возложены на Федеральную службу судебных приставов. Ведомство будет контролировать не только профессиональных коллекторов, но и деятельность кредитных и микрофинансовых организаций по возврату просроченной задолженности.

Контролируемым лицам будут присваивать категории риска в зависимости от допущенных нарушений – высокий, значительный, средний или низкий. В отношении них будут проводить проверки и профилактические мероприятия, в том числе информирование, консультирование, объявление предостережения. Частота плановых выездных проверок зависит от категории риска коллектора.

Постановление Правительства Российской Федерации от 23.12.2023 № 2272 «Об утверждении Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) за деятельностью профессиональных коллекторских организаций, кредитных и микрофинансовых организаций, включенных в перечень кредитных и микрофинансовых организаций, в части осуществления ими действий, направленных на возврат просроченной задолженности» вступил в силу с 01.02.2024.

М. КУЗИЧЕВ,
прокурор Новобурасского
муниципального района.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом. Тел.: 8-987-329-14-50
Роман

РЕКЛАМА

НЕЗАБЫВАЕМОЕ

Я сердцем своим с каждым из вас

В краеведческой музее р. п. Новые Бурасы прошла творческая встреча с саратовской поэтессой – Ольгой Васильевной Колокольцевой.

Мероприятие собрало любителей литературы и ценителей словесного искусства. Это событие стало знаменательным для местных жителей, желающих прикоснуться к творчеству автора, чьи произведения пронизаны глубокой философией и искренними чувствами.

Ольга Васильевна поделилась своими мыслями о сущности поэзии и о том, как глубокие корни родной земли вдохновляют ее творчество.

Каждая строка из ее стихотворений проникала в самое сердце аудитории. Она пишет о судьбах людей, о погоде, об истории нашей страны, о любви, быте и многом другом. Каждое произнесенное слово наполняло пространство ощущением тепла и света, создавая атмосферу доверия и единения.

В завершение мероприятия состоялась сессия вопросов и ответов, в ходе которой поэтесса поделилась секретами своего творчества и личными переживаниями.

Благодарим Ольгу Васильевну Колокольцеву и организаторов встречи за подаренные незабываемые моменты и яркие эмоции.



ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Взяли реванш

16 ноября команда «Деметра» р. п. Новые Бурасы приняла участие в турнире по мини-футболу в с. Михайловка.

Соперниками деметровцев вновь выступили команда хозяев поля (с. Михайловка) и команда представителей Вооруженных Сил.

Все игры прошли на одном дыхании и в дружеской обстановке. «Деметра» обыграла хозяев поля со счетом 8:4, а встречу «Деметры» с военнослужащими закончилась со счетом 4:3.

Новобурасскую команду представляли: Мохнатов Владимир, Ежегодов Иван, Плотников Михаил, Филиппов Евгений, Погосян Артур, Резник Данила.

Наши футболисты заняли призовое 1 место в мини-турнире и были награждены кубком. Молодцы, парни!

Хотелось бы сказать огромное спасибо В. А. Парамонову за гостеприимство и поддержку спорта в районе.

О. НИКОЛАЕВ, В. ЛОБАСТОВ,
тренеры-преподаватели Центра развития
дополнительного образования р. п. Новые Бурасы.

